# 合肥市区普高第二、三批次补录分数线公布

星报讯(记者 祁琳) 7月22日,记者获悉,按照"分数优先、遵循志愿"的原则,依据第二、三批次补录招生计划和考生志愿,通过多次计算机模拟录取与人工抽验相结合的方式,合肥市教育考试院划定普通高中第二、三批次补录录取最低分数线。

招生学校及分数线具体为:合肥润安公

学,542分;合肥八一学校,566分;合肥新华公学,542分;合肥高新中嘉学校,542分;合肥包河区协和双语学校,553分;合肥安生学校美术班,490分;合肥包河区协和双语学校美术班,453分。

目前,考生可登录合肥招生考试网查询市区 2024年普通高中第二、三批次补录录取情况。

## 合肥计划建设732处约12.9万个泊位

星报讯(记者 王珊珊) 记者获悉,近日,合肥市城市公共停车场专项规划(2022-2035年)(修编)已正式开始公示。此次规划的修订旨在进一步缓解停车难题,尤其是在人口密集区域,加速弥补城市停车设施的不足,优化合肥的静态交通环境,并促进便捷停车的发展。

本次规划范围为合肥市市区,规划年限至2035年,规划对象为社会性小客车的停放设施,不包括公交车、出租车、货车等专业运输车辆、摩托车及非机动车的停放设施。本次规划的目标是坚持"有效保障基本车位、合理控制出行车位",在用好现状停车资源的基础上,着力打造"精准高效供给+绿色出行"引导的公共停车供应体系。

规划强调在城市建成区"补刚需",通过 "先挖掘后共享再建设"的策略,结合老旧小区 和城中村改造以及停车共享需求来明确公共 停车需求。在城市外围区,则依据轨道换乘需求设置"P+R"停车设施,以鼓励绿色出行。

就布局而言,合肥市城区公共停车场的选 址将严格遵守"三区三线"管控要求,靠近需求点 分散设置,同时注重节约用地和集约利用土地。

本轮规划中,合肥市共计划建设732处公共停车场,提供约12.9万个泊位,其中包括新增的356处、约6万个泊位。优先区域是那些停车需求较大的地区,并将结合城市更新和轨道建设来确定近期的建设点位。

根据今年的大建设计划,合肥市还将继续推进停车位增设专项行动,计划建成11万个停车泊位(其中包括1.44万个公共停车泊位)和8000个充电设施(包括2000个公共充电设施)。截至6月底,已新建成城市停车泊位62325个,其中公共停车泊位13671个;新建成各类充电设施7447个,包含2494个公共充电桩及配建4953个。

# 匠心传承创意无限

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 徐美林)为丰富青少年暑期生活,启蒙青少年对手工木绘的认识,近日,合肥市包河区骆岗街道石桥社区党总支牵头,关工委、团总支、妇联联合社区社会组织联合会在社区新时代文明实践站开展"匠心传承 创意无限"手工木绘活动。

活动开始前,青年志愿者首先对如何进行木绘进行了说明,接着根据小朋友们的喜好,分

发了木剑、木矛、弯刀、盾牌等各式各样的木绘材料,并鼓励小朋友们大胆创作。制作过程中,小朋友们利用多彩颜料,尽情地沉醉在DIY手工世界中,绘制了一个个独一无二的创意小作品。

通过此次活动,让孩子们在自己动手过程中,培养了创造力、想象力和观察力,进一步锻炼了他们的动手能力,为暑期生活增添了无限乐趣。



最近,合肥持续高温,为传递人文关怀,合肥市包河区望湖街道盛大社区新时代文明实践站、银杏尚郡党群服务站日前联合开展夏日送清凉活动,志愿者们将亲手制作的凉面送到辖区高龄、孤寡老人手中。 记者 马冰璐 通讯员 宋瑞丽

### 合肥新桥机场S1线 实现同日"双线"区间贯通

星报讯(记者 章沁园)记者从合肥市交通运输局获悉,7月18日上午,合肥新桥机场S1线岗集站至四里河站区间左线、四里河路站至固镇路站区间右线顺利贯通,合肥新桥机场S1线实现同日"双线"区间贯通。

据了解,"岗四"区间线路全长889米,区间线路出四里河路站后,侧穿十九中人行天桥,沿合淮路向西北敷设,至岗四盾构井接收。"四固"区间右线全长3056米,为合肥新桥机场SI线最长盾构区间。区间线路沿四里河路向南敷设,依次穿越大杨镇废弃厂房及供电公司等建筑物。

为确保盾构机安全高效掘进,合肥轨道超前部署、精心策划、提前研判重大风险源,多次组织专家论证,不断优化施工方案。在穿越风险源过程中,安排专人值班、根据监测数据、合理调整盾构掘进参数、及时调整同步注浆量,并跟进二次注浆,实现盾构掘进和既有构筑物的"双安全",为此次"双线"区间盾构顺利贯通奠定了坚实基础。

截至目前,合肥新桥机场S1线已有6座车站主体结构封顶, 18条盾构区间已有10条贯通。

# 十五载金融为民暖心服务聚力"人民幸福"

——中国民生银行合肥分行做好"五篇大文章"之零售篇

年光翩翩,春秋更迭。2009年,中国民生银行合肥分行入驻安徽,扎根江淮大地。15年时光,中国民生银行合肥分行始终坚持"服务大众情系民生"的企业使命,充分发挥综合金融服务优势,不断优化流程、改善服务、出台惠民便民措施、扩大金融服务覆盖面,全方位多渠道打造有温度的金融服务,聚力"人民幸福",用心用情守护安徽人民美好生活。

### 创新思维 打造皖美服务体系

为深入贯彻金融工作政治性、人民性、增强广大金融消费者的获得感与满意度,民生银行合肥分行围绕生活消费场景,联合中国银联、银联商务发布安徽区域特色联名借记卡——"皖美生活卡",充分发挥数字化营销服务能力,向安徽市民输出"惠购、惠玩、惠享"的"皖美"服务体系,同时整合优质商户消费场景资源,深入践行普惠金融战略,助力线下零售消费升级。至今,皖美生活卡已入驻40余家商户,覆盖上千家门店,惠及12万余名安徽市民。依托总行丰富的财富管理产品体系,立足支行、社区支行服务网络,中国民生银行合肥分行管理居民金融资产规模

超过490亿元,累计服务居民80余万户,用五年时间跨越三个百亿台阶,跑出了管理居民财富的安徽民生速度。

### 社区服务 紧扣居民生活日常

社区金融是金融服务的"最后一公里",也是民生银行长期以来始终坚持打造的特色和优势。秉承"以客为尊以人为本行稳致远"的价值观,中国民生银行合肥分行结合区域市场经济发展,考虑客户服务的便捷性等,积极进行区域网点建设,以满足群众金融服务需求为出发点,不断提升对新市民群体金融服务的便利性,让群众金融获得感成色更足、幸福感底色更暖。

至今该行全省48家社区支行,积极融入社区生活服务场景,以广场舞比赛、掼蛋比赛、磨刀磨剪子、暑期看电影、物业便民缴费活动等一系列丰富的居民活动,实现周周有声音、月月有活动。高考期间,社区网点成为"送考服务站",为考生及家长提供进店休息、应急打印、应急充电、矿泉水发放等多项公益服务,将社区支行打造成为居民们的"好邻居""好帮手",切实做到服务居民、服务社区。

### 暖心适老 构建美好养老金融

随着我国老龄化程度加深、速度加快,如何在养老模式探索中充分发挥金融力量,成为金融机构争相探索的热点课题。多年以来,中国民生银行合肥分行坚持"惠民、便民、利民"的服务出发点,充分考虑老年人的特殊需求,发

挥自身优势,深入推广总行悦享服务品牌,专业打造老年群体的金融和非金融服务,切实提供适老化服务措施,组织老年活动兴趣班,开展老年电子产品培训课,以及老花镜免费配镜、防电信诈骗安全教育等,帮助老年人跨越"数字鸿沟",为老年群体提供全面、贴心的适老化金融服务,截至目前已累计服务老年客户10余万人次,以实际行动服务老年群体,诠释"用心服务的银行"。

### 保持担当 切实履行消保职责

金融消费者权益保护是金融工作中最贴近人民、与人民联系最为密切的领域,中国民生银行合肥分行始终坚持人民至上,积极履行社会责任,深人推进金融知识宣传普及,不断探索金融教育宣传新模式,为金融消费者提供有温度、有广度、有深度的金融知识教育宣传。据统计,仅2023年该行共开展教育宣传近千场,活动受教人次超过900万,发布原创教育宣传文案超600篇,开创金融知识直播教育新模式,持续打造"民生消保在行动",以强化安徽区域消费者的金融风险意识和依法维权意识为已任,提高居民风险防范意识。

"民生银行合肥分行将进一步立足安徽,深入践行金融为民的使命和担当,持续开展丰富多样的金融和非金融活动,努力成为人民群众的贴心伙伴、暖心邻居,以更优质的综合服务、更优异的发展成绩,为区域发展注入民生活力!"中国民生银行合肥分行有关负责人表示。